

“破韩”T恤 不穿也要

2010年2月10日,这是中国足球值得纪念的一天。在东亚四强赛上,中国男足3:0大胜宿敌韩国男足,结束了A级赛事32年逢韩不胜的尴尬历史。为了纪念这场比赛可以载入中国足球史册的比赛,国足装备赞助商昨天推出了纪念T恤。不过这件T恤来得并不是时候,因为在亚冠赛场上,中超四强面对韩国球队,竟然8场全败。

这件“破韩”T恤正面的图案由两部分组成,上面是红色的“3:0”比分,下面的“恐韩”两字被足球击得粉碎,“恐韩”字样采用的背景是被击碎的岩石,寓意中国足球击碎心魔、彻底迈过一道曾经看似难以逾越的坎;T恤背面印

着“没有不可能!”字样。

虽然这件T恤的价格为180元一件,不过在亚冠赛场上中超球队被韩国人羞辱的背景下,你还会买来珍藏吗?

(宗和)



▲继续恐韩,没有不可能!

►现在看起来,3:0只是昙花一现。



还好,国安活着

亚冠战平墨尔本
末轮踢平就出线

快报讯 昨天,亚冠联赛第5轮,北京国安客场错失多次良机,最终0:0战平澳大利亚的墨尔本胜利。目前,国安领先川崎前锋1分,最后一轮战平川崎,就可确保出线。

昨天另外一场比赛,提前出局的长春亚泰在荣誉战中主场0:1输给鹿岛鹿角。(宗和)

党校学习 六官员变“宅男”

近日,足管中心突然宣布马成全、李冬生、蔚少辉、朱元和、冯剑明、郭辉六名足管中心中层干部被送往党校进行三个月的学习。昨天,记者来到北体大,发现六名官员足不出户,就在一栋楼里完成一条龙的党校学习生活。

六名官员上课的教室位于二楼的一个偏僻的拐角处,35名党校学员坐在里面上课,狭小的教

室内显得拥挤。除大部分时间在教室学习外,六名足协官员的其他时间都待在四楼的房间内自习和休息。据工作人员透露,这里的住房标准是准四星级的,所以学员们的住宿是比较舒服的。饮食方面,中心在一层自设了一个粤菜餐厅,除了大厅外,餐厅还有包间。

此次党校学习班共有35名学员,按照规定,所有学员要在北

体大进行三个月的学习。在此期间,除周末两天可以回家外,平时必须住校,而且三个月内不得请假超过5天,否则不予结业。尽管只是一纸规定,但六名官员还是很规矩地遵从了。就在昨天课间休息时,某足管中心官员还接到了妻子要求回家吃饭的电话。“周五下午才能走,现在真的走不开。”该官员说。

(宫文)

公益活动
免费参观

- 主 办: 松泉装饰·现代家居体验馆
- 支持媒体: 现代快报《现代家居》、金陵晚报《家周刊》、扬子晚报《扬子家居》
- 支持品牌: L&D瓷砖、马可波罗瓷砖、宝路卫浴、久爱移门、恒春木门、光芒吊顶、舜天地板、苏泊尔厨房电器、松泉橱柜……

2010南京首届 全新定制式概念家装推介会

暨 6000 万无压力装修基金使用发布

■ 时间: 4月17日(周六全天) ■ 地点: 南京古南都酒店三楼(江南春厅)

■ 报名热线: 025-86432442 (报名有礼)

乘车线路: 3路、6路、91路、109路、132路、152路、302路、318路随家仓站下

西祠报名网址: <http://b1146721.xici.net>

报名方式: 电话+姓名+小区

装就享

6000万无压力装修基金使用计划正式启动

装修可以分期付,8个月?12个月?25个月?30个月?装修可以分期付,自由选择吧!

即日起至5.30日使用基金装修、不限户口所在地、无需任何抵押即可将装修金额30个月付清,减少压力
手续简便,一天轻松搞定(限5-20万装修)

来就送

2010家装细节指导白皮书 独家发布(限200户)

没提前预留空调孔和浴霸口,电源位置不合理,顶灯没做双控的,地热回填地面没找平,吊顶打龙骨没考虑吊灯,冰箱尺寸没量准,小厨房没做搁物架,地混做少了,浴霸离花洒太近,电视机下方有明线,卫生间排水不分,正对门就是座便器……60多个细节全面指导,让家装不留遗憾!(免费领取限200户业主,敬请携带户型图)

买就惠

22家主材商超低优惠价观场全力支持(部分商品1元起拍)当天交定金,即可获赠厨房电器补贴款

L&D陶瓷 15502 瓷片315*750 特价26元/片 拍价 1.8 元/片	奔天: 音龙阳(实木) 08035 原价299元 特价 168 元 宝路卫浴 二姐三(实木) 08009 原价458元 特价 298 元 BT1248W座便器 原价2378元 特价 818 元
15505 瓷片315*750 特价26元/片 拍价 11.8 元/片	2113-2(套餐) 原价148元 特价 78 元 BS1916花洒 原价2780元 特价 1580 元
SH-5018 全瓷200*600 原价70元/片 拍价 28.8 元/片	
恒春木门 AA-01: 故花蔓 原价3090元,特价 2416 元 MB-15: 红玫瑰 原价3380元,特价 2416 元 JY-10: 榉木 原价2380元,特价 1916 元	光芒集成吊顶: 经济一厨一卫(8平方米) 原价3900元 特价 2199 元 厨房一厨一卫(8平方米) 原价4200元 特价 2580 元 豪华一厨一卫(8平方米) 原价4600元 特价 2880 元

一对一

60位专家级设计师现场为您解答家装中各种疑难问题

活动当天,时光漫韵、奥体海景园、大地伊利雅特湾、新城邻里、上城风景、翠雨华府、莱茵东郡、托乐嘉、恒大绿洲、湖语山别墅、颐和南园、国信自然天城、高尔夫国际花园、天地新城、武夷绿洲等20多个小区全套户型解析。60位高端设计师齐聚现场,与您面对面交流,全方位解析热销楼盘全套户型方案,为您诠释家装全新设计理念户型解析。

6000万
装修基金来了

让装修更轻松!



足协通报裁判执法情况 四大错判致三场冤案

昨天,中国足协召开新闻发布会,就中超、中甲联赛近两轮的情况进行了通报。足协技术部副主任李飞宇通报裁判错漏判问题时,明确中超、中甲共三场比赛中,出现了4次重大错漏判,影响了当场比赛的结果,当值执法裁判将受到内部处罚。

昨天下午的发布会,因联赛部主任马成全和技术部主任李冬生离岗到党校学习,联赛部副主任刘希付和技术部副主任李飞宇代替两位主任出席通气会。

中超开战三轮,抽签定裁判后,年轻裁判执法重大比赛能否控制比赛、准确判罚一直是外界关注的焦点。对此,李飞宇总结认为:“中超、中甲近两轮整体情况正常,裁判员在执法工作中,准备充分,较好地完成了比赛任务。”

不过,李飞宇不否认存在重大错漏判影响比赛结果的情况,“重点有三次大的错漏判,1.中超第2轮比赛,绿城与金德比赛,第48分钟,金德4号在禁区内有隐蔽犯规动作,当值裁判漏判点球;2.中超第3轮,申花与绿城比赛,申花在补时时刻的进球属于越位,助理裁判出现漏判,造成进球有效;3.中甲联赛,恒大和中邦比赛,裁判错判越位球,导致恒大的进球无效。而在第72分钟时,裁判漏判中邦球员犯规,漏判点球。”

对于联赛中出现的问题,李飞宇表示联赛裁判评议组会对裁判表现进行评议,“出现严重错漏判的,裁委会也将内部处罚。如果出现重要错误的裁判,不排除终身禁赛的可能。”

捷报体育联盟记者 孙永军